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Odstávka omezí dodávky 
teplé vody v posledním  
červencovém týdnu  
Teplárna zajišťující ohřev domácnostem 
napojeným na centrální systém chystá 
revize a opravy technologie. 
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O milion z participativního 
rozpočtu se letos utká pět  
projektů  
V návrzích je hřiště pro psy, šachové 
stolky nebo velkoplošný mural na budově 
zimního stadionu. 
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Spolek Vlčovjan baví své členy 
i sousedy nejrůzněj�ími  
aktivitami u� víc ne� pět let   
Aktivity plánují rozvíjet, i přestože  
budoucnost sídla spolku potenciálně 
ohrožuje plánovaná stavba obchvatu. 
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Hasičský dorost z Mni�í vybojoval 
bronz na republikovém 
�ampionátu  
Medaile z mistrovství přivezli mladí hasiči 
po pětadvaceti letech a navíc je ozdobili 
řadou osobních rekordů. 
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Vizualizace možné budoucí podoby rezidenční čtvrti v lokalitě Západ. Zastupitelstvo v závěru června rozhodlo o zveřejnění 
nabídky prodeje lokality a město bude hledat nejvhodnější developerský projekt. Více na straně 2.    REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Zastupitelstvo jednotně podpořilo trojici nákladných investic

Výměna v čele městské  
policie po třiatřiceti letech 
slu�by vyvolala vá�ně 
na zastupitelstvu 

Kopřivnice (dam) – Emotivní debatu na červnovém zastu-
pitelstvu vyvolaly změny na postu velitele kopřivnické městské 
policie. Na tento post právě k 27. červnu, tedy k datu jednání 
zastupitelů, rezignoval po víc jak třech dekádách ve funkci Jan 
Müller. Zastupitelé měli jeho rezignaci vzít na vědomí a záro-
veň pověřit prozatímním řízením dosavadní Müllerovu zá-
stupkyni Lenku Janíkovou. 

Debatu otevřel zastupitel Dušan Krompolc konstatováním, 
že ještě na pondělním pracovním semináři byla řeč o odvolání 

velitele městské policie, zatímco ve čtvrtek už měli zastupitelé 
pouze vzít na vědomí jeho rezignaci. „Co tak významného se 
v mezičase událo a co vedlo pana Müllera k rezignaci?“ dota-
zoval se Dušan Krompolc. Jan Müller se ke konkrétním důvo-
dům svého rozhodnutí nevyjádřil v rezignačním dopise a ne-
vyslyšel ani výzvu k  vysvětlení svého rozhodnutí přímo na 
zastupitelstvu. Odmítl je sdělit i na dotaz Kopřivnických no-
vin. 

Přestože, jak starosta Adam Hanus potvrdil, se původně 
mělo na zastupitelstvu jednat o Müllerově odvolání z pozice 
velitele městské policie, v diskuzi zastupitelé napříč spektrem 
nešetřili slovy díků a oceněním dlouhodobé práce Jana Mül-
lera. „Děkuji za poctivou práci, za desítky let služby, za vedení 
týmu, klid i profesionalitu. O městskou policii jsme se mohli 
opřít, ať už v pandemii, nebo při loňských záplavách, kdy byli 
nonstop v  terénu, monitorovali situaci a  pomáhali, kde se 
dalo,“ nechal se slyšet Stanislav Šimíček. Slova díků a chvály 
zazněla i od dalších zastupitelů. 

K  roztržce vedl až pokus zastupitele Dušana Krompolce 
citovat ze Zprávy z  průzkumu spokojenosti zaměstnanců 
městské policie.                                       (Pokračování na straně 3) 

Dosavadní velitel předešel chystanému  
odvolání vlastní rezignací. Důvodem měly 
být neshody velitele a vedení města na  
budoucí podobě služby městské policie.

Kopřivnice (dam) – Kompletní pře-
stavba letního koupaliště a rekonstrukce 
bývalé ZŠ Náměstí, při které mají v pří-
stavbě ze sedmdesátých let vzniknout ná-
jemní byty a historická budova se má pro-
měnit na nové sídlo městské knihovny 
s centrem pro komunitní aktivity, má pod-
poru napříč zastupitelstvem. Jeho členové 
na červnovém zasedání schválili budoucí 
ûnancování investic, které v součtu vyjdou 
na víc než 600 milionů korun. 

Podle vyjádření předsedy ûnančního 

výboru Miroslava Kopečného se město Ko-
přivnice i nadále nachází ve výborné û-
nanční kondici, která umožní záměry re-
alizovat. Zároveň upozornil, že chystané 
investice přinesou výrazný tlak na rozpo-
čet a vyžádají si přizpůsobení hospodaření 
města. Všechny projekty jsou aktuálně ve 
fázi stavebního řízení a na období let 2026 
až 2029 je potřeba zajistit ûnancování pře-
sahující 600 mil. korun. Financovány bu-
dou nejen z vlastních prostředků města, 
ale i za využití externích zdrojů, jako jsou 

úvěry, zvýhodněné půjčky či granty. Nej-
silnější opoziční klub ANO v čele s Duša-
nem Krompolcem projektům vyjádřil pl-
nou podporu. „Tyto akce nejsou novinkou, 
zabývalo se jimi i předchozí vedení města. 
Jsme si vědomi jejich ûnanční náročnosti, 
ale pokud se nerealizují nyní, hrozí, že se 
kvůli měnícím se ûnančním podmínkám 
neuskuteční nikdy,“ uvedl Krompolc. Za-
stupitelstvo poté výši předpokládaných 
nákladů i naznačené způsoby zajištění je-
jich ûnancování jednomyslně schválilo. 

11. ročník projektu Někdo ven??? odstartovala před týdnem cyklovyjížďka. 
Další aktivity proběhnou každý prázdninový čtvrtek.  FOTO: D. MACHÁ
EK

Kopřivnice (dam) – Horké počasí 
se podepsalo na úvodní akci letošní 
prázdninové série Někdo ven??? Cy-
klovyjížďky se účastnila jen hrstka 
nadšenců, která se nezalekla pálí-
cího slunce a vyrazila na projížďku 
s cílem na pumptracku v Libhošti. 

Letošní ročník nabízí po osm 
prázdninových čtvrtků rozličné ak-
tivity. Celý seriál pak vyvrcholí 29. 
srpna na Novém náměstí akcí Zapoj 
se!, která bude kombinovat streetart, 
hudbu, parkour, skate a další aktivity 
pro mladé. Dnes odpoledne pokra-
čuje Někdo ven??? ukázkami spor-
tovních aktivit Stay Strong. Za týden 
si pak mladí mohou vyzkoušet ho-
rolezecké dovednosti na vápenco-
vém útesu Raškovy vyhlídky. 

Valná hromada Tatry bude jednat nejen 

o navý�ení základního kapitálu
Kopřivnice (dam) – Už příští pátek 

budou akcionáři Tatry Trucks rozhodo-
vat o zásadních změnách v automobi-
lce. Řádná valná hromada, která se se-
jde v  Kopřivnici 18. července, totiž 
nebude mít na programu jen projed-
nání zprávy představenstva o podnika-
telské činnosti a stavu majetku nebo 
rozhodnutí o tom, jak bude naloženo 
s loňským ziskem. Rozhodovat se bude 
o masivním navýšení základního kapi-
tálu společnosti a  akcionáři by měli 
schvalovat některé před časem ozná-
mené investice. 

Loňský zisk ve výši necelých 19,3 
milionu korun navrhuje představen-
stvo nerozdělit a využít pro budoucí 
podnikatelské aktivity, na plánované in-
vestice a pro potřebnou údržbu a rozvoj 
kapacity závodu v Kopřivnici. Mnoho-
násobně více peněz pak chce předsta-
venstvo do Tatry přivést navýšením zá-

kladního jmění. Kapitál Tatry Trucks by 
mohl narůst až o 2,7 miliardy korun, 
tedy na víc než 2,5násobek původní 
částky. Společnost plánuje upsat až 27 
tisíc akcií o hodnotě 100 tisíc korun 
s  tím, že získat je budou moci před-
nostně stávající akcionáři. Vedení au-
tomobilky to odůvodňuje snahou po-
sílit ûnanční základnu ûrmy pro 
budoucí investice a  rozvoj podnikání 
v příštích letech. Investovat totiž chce 
dokonce víc než 7,3 miliardy korun. Ko-
neckonců první velké investice by měla 
potvrdit právě valná hromada. Jde o vý-
stavbu nové výrobní haly, centrálního 
logistického skladu, ale i  generální 
opravu střechy lakovny či výstavbu haly 
speciálních úprav a zkušebny motorů. 
Tyto projekty jsou podle představenstva 
nezbytné pro udržení konkurence-
schopnosti a další rozvoj společnosti. 

      (Pokračování na straně 2) 

Někdo ven??? znovu 

nabízí prázdninovou 

zábavu ve městě
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Terénní nerezové skluzavky vyhrály v roce 2021, kdy do hlasování postoupilo sedm návrhů Ko-
projektů, realizace se ale dočkaly až o dva roky později.                        FOTO: DAVID MACHÁ
EK

O milion korun na realizaci Koprojektů bude letos soutě�it znovu pět předkladatelů
Kopřivnice (hod) – Do sedmého 

ročníku Koprojektů přihlásili občané 
pět návrhů, což je stejně jako v  po-
sledních dvou letech. Na jejich reali-
zaci je letos v  rozpočtu alokována 
částka ve výši jednoho milionu korun. 

„Společným rysem všech postu-
pujících je to, že jde o novinky a po-
suzování bylo letos co do témat 
opravdu pestré. Prvním přihlášeným 
nápadem je instalace šachových 
stolků ve městě, které by mohly být 
využívány také jako posezení, druhým 
vybudování oploceného psího vý-
běhu pro volné venčení psů s agility 
prvky, které bude sloužit také jako 
místo pro potkávání. Třetím nováč-
kem je návrh na realizaci velkoformá-
tového muralu, tedy velkoplošné 

malby, na stěně zimního stadionu. Na 
rozdíl od graffiti, které z hlediska zá-
kona vznikají nelegálně, muralartová 
díla bývají objednávána majitelem 
objektu s cílem jeho estetického oži-
vení. Čtvrtým ûnalistou je vybudování 
parkourového koutu v  areálu býva-
lého házenkářského hřiště a posled-
ním návrhem je vybudování nového 
víceúčelového zázemí v areálu spor-
tovního hřiště v Lubině nejen pro po-
řádání tradičních venkovních akcí, ale 
také jako zázemí pro pořádání akcí 
základní či mateřské školy, projekto-
vých dnů i učení venku,“ okomentoval 
došlé novinky místostarosta David 
Monsport. „Prokonzultovaných ná-
vrhů bylo letos celkem sedm, avšak 
předkladatel s  návrhem na vybudo-

vání dětského hřiště se rozhodl při-
hlášku nakonec nepodat. U dalšího, 
jehož předmětem byl návrh na vytvo-
ření sdíleného pracovního prostoru 
v budově radnice pro podnikatele, fre-
elancery a zaměstnance na home of-
ûce, které by nabídlo zázemí pro práci 
bez nutnosti dlouhodobého nájmu, 
byla s ohledem na charakter projektu 
navržena jiná forma řešení. Máme 
upřímně radost, že zájem o participa-
tivní rozpočet v Kopřivnici pokračuje, 
a věřím, že letošní rozmanitost témat, 
která byla příjemným bonusem letoš-
ního posuzování, ocení i  obyvatelé, 
kteří budou na podzim o  výsledku 
rozhodovat,“ doplnila Ivana Holu-
bová, koordinátorka udržitelného roz-
voje na kopřivnické radnici. 

Všechny přijaté návrhy prošly for-
mální kontrolou a  již při povinných 
konzultacích se rovnou vyřešily 
i  otázky realizovatelnosti a  ûnanční 
náročnosti. 

„Minulý týden Komise pro projekt 
Zdravé město a MA21 rozhodla, že do 
podzimního hlasování postoupí celá 
pětice, která se na podzim Kopřivni-
čanům představí stejně jako v posled-
ních letech prostřednictvím video-
spotů. Spolu se zveřejněním videí 
bude zahájeno také veřejné hlasování. 
Kdo se však chce o ûnalistech dozvě-
dět více už nyní, může si o nich přečíst 
na webu města,“ upřesnila Ivana Ho-
lubová s tím, že bližší informace bu-
dou průběžně zveřejňovány v  sekci 
Rozvoj města – Koprojekty. 

V  prvním ročníku Koprojektů 
vzniklo nové hřiště na ulici Javorové, 
jehož součástí je i hřiště na pétanque, 
ve druhém zvítězil návrh na rekon-
strukci skateboardového areálu, o rok 
později získal nejvíce hlasů návrh na 
vybudování dvou nerezových skluza-
vek na Severu, čtvrtý rok vyhrál pro-
jekt na obnovu dětského hřiště ve vni-
trobloku na ulici Kadláčkově. V pátém 
ročníku získal nejvyšší podporu návrh 
na vznik terapeutické a smyslové za-
hrady v  prostoru mezi EFFATHOU 
a  hokejkou, který se aktuálně reali-
zuje. Posledním, šestým projektem je 
vybudování odpočinkové zóny u cy-
klostezky v Lubině ve směru na Ori-
noko, jež se již rovněž připravuje k re-
alizaci. 

Město začalo nabízet pozemky na Západě
Kopřivnice (dam) – Zastupitelstvo 

na červnovém zasedání jednomyslně 
schválilo záměr města prodat soubor 
pozemků v rozvojové lokalitě „Západ“. 
Rozhodnutí otevírá cestu k dlouho při-
pravované výstavbě bytových domů. 
Radnice po rozhodnutí zastupitelů na-
bízí komplex pozemků o celkové vý-
měře přes 15 000 m² určených pro vý-
stavbu nejméně 120 bytů. Nejde o první 
pokus získat pro dané území develo-
perský projekt, nicméně radnice si sli-
buje posun nejen díky úpravě původ-
ních podmínek pro výstavbu, ale 
především na základě toho, že na rozdíl 
od minulosti disponuje pozemkem, na 
kterém bude možné vybudovat dosta-
tečně kapacitní dopravní napojení celé 
lokality. 

Město deklaruje, že primárním cí-
lem prodeje není zisk z prodeje po-
zemků, ale vznik bytů, kterých je ve 
městě aktuálně nedostatek. Součástí 
budoucí výstavby má být kromě sa-
motných bytů i dopravní a technická 
infrastruktura, veřejná zeleň a občan-
ská vybavenost. Stejně jako tomu bylo 
při přípravě lokality i během jejího na-
bízení developerům bude město spo-
lupracovat s krajskou agenturou MSID 
(Moravskoslezské Investice a Develop-
ment), která pomohla nastavit nová 
pravidla prodeje a urbanistické limity 
území. Zájemci o koupi budou moci 
podávat své nabídky do prosince letoš-
ního roku. Hodnotit se bude nejen na-
bízená cena, která nesmí být nižší než 
1 500 Kč za metr čtvereční, ale také ná-

vrh řešení, urbanistická kvalita 
projektu a schopnost realizovat 
první etapu do dvou let od po-
volení stavby. Nejvhodnějšího 
investora by měla odborná ko-
mise vybrat v lednu 2026 a de-
ûnitivní schválení kupní smlou-
vy zastupitelstvem se očekává 
v červnu příštího roku. 

Vedení kopřivnické radnice minulý týden absolvovalo na kolech obhlídku probíhajících nebo 
připravených investic ve městě.                                                                       FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Valná hromada Tatry...
(Dokončení ze strany 1) 
Jednání valné hromady na konci příštího 

týdne bude zřejmě bouřlivé. Společnost Promet 
Tools, která v Tatře drží 35% podíl, totiž podle je-
jího vedení nebyla o obřích plánech informována 
s dostatečným předstihem. „Celý investiční zá-
měr managementu Tatry Trucks, jehož součástí 
je i výrazné navýšení základního kapitálu, nyní 
analyzujeme, abychom mohli na červencové 
valné hromadě kvaliûkovaně diskutovat a  roz-
hodovat… Jsme rádi, že po více než roce od vzne-
sení našeho požadavku na plán investic do Tatry 
jsme konečně obdrželi první návrh. Rozvoj Tatry 
byl po celých dvanáct let, kdy jsme jejími spolu-
majiteli, naší prioritou a přinesl její novodobou 
úspěšnou éru. Překvapivý je však zvolený postup 
managementu pod vedením generálního ředitele 
Kristijana Fiketa, který plán investic prezentoval 
médiím bez předchozího představení, projed-
nání a schválení s akcionáři,“ uvedl Pavel Barvík, 
ředitel marketingu a komunikace Promet Group. 

Valná hromada by měla v nabitém programu 
rovněž jmenovat nové členy představenstva nebo 
rozhodnout o  zrušení zahraničních dceřiných 
společností v Indii a Rusku. 

Peníze pomohou jen 
několika zaplaveným

Kopřivnice (dam) – Čtyřem domácnostem 
zasaženým povodněmi bude vyplacena û-
nanční podpora z programu vyhlášeného Mi-
nisterstvem životního prostředí. Město na pod-
poru domácností zasažených velkou vodou 
zálohově získalo od státu 400 tisíc korun. V bře-
znu zastupitelstvo na základě ministerstvem 
stanovených parametrů vyhlásilo pravidla pro 
poskytování dotační podpory a opakovaně in-
formovalo o možnosti se o peníze přihlásit až 
do konce května. 

Žádost nakonec podaly čtyři domácnosti, 
které měly zatopený sklep či podzemní podlaží 
svých domů a náklady na odstranění povod-
ňových škod a další související výdaje vyčíslily 
na celkem 83 650 Kč. Všechny uvedly, že měly 
zatopený sklep či podzemní podlaží. Město na-
konec podle pravidel rozdělí bezmála 80 tisíc 
korun, zbylých víc jak 320 tisíc bude vráceno 
do Státního fondu životního prostředí. Vzhle-
dem k nízkému počtu žádostí v  řádném ter-
mínu totiž město nepočítá s vypsáním doda-
tečné výzvy. 

Domácnosti budou bez teplé 
vody čtyři dny od 24. července

Kopřivnice (hod) – Pár dnů bez teplé vody budou i  letos 
domácnosti napojené na centrální vytápění. Společnosti KOM-
TERM services, s. r. o., a KOMTERM Technology, s. r. o., budou 
od čtvrtka 24. července až do neděle 27. července provádět 
opravy a revize, které nelze dělat za provozu teplárny. 

„Ve čtvrtek v  brzkých ranních hodinách bude přerušena 
dodávky tepla a k obnovení dodávky dojde v neděli 27. čer-
vence,“ uvedl Radomír Štěpán, technik distribuce energií ze 
společnosti Komterm. 

Ve čtvrtek 26. �ervna 
krátce po půlnoci hlídka 
městské policie, když prochá-
zela ulici Sportovní, zaregi-
strovala zvuk tříštěného skla, 
který vyhodnotila jako sklo 
z  rozbité výlohy. Proto se 
ihned vydala na místo k ob-
chodu Hruška na ulici Hu-
sovu, kde se jejich podezření 
potvrdilo. Následnou obhlíd-
kou okolí omezil strážník na 
osobní svobodě muže podez-
řelého ze spáchání trestného 
činu – poškození výlohy, ke 
kterému se následně na PČR 
doznal.

STÍNY

Kopřivnice (hod) – Už deset dní je 
možné požádat o výměnu řidičského 
průkazu elektronicky přes Portál do-
pravy a nový doklad si pak vyzvednout 
v jednom z deseti tisíc výdejních boxů. 
Stejnou možnost mohou využít i lidé, 
kteří řidičský průkaz ztratili.  

„Při podávání žádosti stačí, když 
se žadatel přihlásí do Portálu dopravy 
přes bankovní identitu nebo mobilní 
klíč eGovernmentu, zvolí výměnu prů-
kazu a portál vše potřebné vyplní. Dále 
si může zvolit výdejní box, v němž si 
posléze průkaz vyzvedne,“ uvedla Jana 
Sopuchová, vedoucí oddělení správ-
ních agend na kopřivnické radnici, 
a  dodala, že v  lednu 2026 pak tuto 
možnost budou mít i  prvožadatelé 
o řidičský průkaz nebo žadatelé o roz-

šíření řidičského oprávnění.  
Doručování řidičského průkazu 

probíhá stejně jako doručení zboží z e-
shopu. Žadatel má možnost zvolit 
volný výdejní box ve svém okolí nebo 
si nechá doklad doručit do výdejního 
místa. Poplatek za takové doručení je 
100 Kč, vybrat si může z deseti tisíc vý-
dejních míst Balíkovny, kde bude ulo-
žen zpravidla 2 dny, ve výdejních mí-
stech až 5 dnů. Nadále zůstává mož- 
nost nechat si doručit vyměněný prů-
kaz bezplatně na vybraný úřad obce 
s rozšířenou působností. O zpracování 
žádosti a doručení dostane žadatel in-
formaci e-mailem nebo na mobilní te-
lefon v podobě krátké textové zprávy. 
„Současně budou žadatelé informo-
váni o tom, že jejich zásilka bude v pří-

padě nevyzvednutí z boxu přeposlána 
na jimi vyznačené ORP, kde si ji mají 
převzít,“ upřesnila Jana Sopuchová 
a poznamenala, že zásilku je možné 
sledovat v e-mailové notiûkaci, kde 
bude uveden odkaz. O  vyzvednutí 
bude žadatel informován ze strany Ba-
líkovny nebo v Portálu dopravy.  

Uvedené novinky v doručování se 
týkají i Karet řidičů, a to v případech, 
kdy řidič žádá o novou kartu, o obnovu 
karty nebo o náhradu za kartu ztrace-
nou. Je-li žádost podána prostřednict-
vím Portálu dopravy, pak je možné vy-
užít doručení dokladu do boxů nebo 
na výdejní místa. Tento způsob nelze 
využít v situacích, kdy je nutné ode-
vzdat původní kartu na obecní úřad 
s rozšířenou působností.  

Vyzvednout řidičský průkaz je mo�né ve výdejním boxu
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Plány Vlčovjanu, které si jeho zakladatelé při jeho vzniku předsevzali, se daří plnit
Vlčovice (hod) – Spolek Vl-

čovjan funguje v objektu vedle 
místní hasičárny už víc než pět 
let. Jde o skupinu místních lidí, 
kteří se nejen sami rádi baví, ale 
dělají i akce pro ostatní obyva-
tele Vlčovic a okolních obcí. 

V září v  roce 2019 se sku-
pinka nadšenců zasadila 
o vznik Vlčovjanu, o měsíc poz-
ději už vznikl spolek Vlčovjané, 
z. s., jehož předsedou byl zvolen 
Dalibor Hipík. Podnětem pro 
vznik spolku bylo získání pro-
stor, kde by se lidé mohli schá-
zet a dělat věci, které je baví. 
„Začalo to tím, že za mnou za-
čaly chodit maminky s dětmi 
s tím, že nemají kde trávit spo-
lečně volný čas. Osvětová be-
seda tehdy neměla volné pro-
story menších rozměrů 
a  hospoda nebyla vhodným 
místem. Tak jsme začali hledat 
nějaké zázemí, kde by se mohly 
setkávat, hrát si a něco tvořit. 
Když jsme nic nenašli, rozhodli 
jsme se jednat – a  tím to 
všechno začalo,“ vzpomněla 
Miroslava Štěpánová. 

V  té době došlo v  obci 
k uvolnění budovy bývalé ma-
teřské školy, v níž 18 let působil 
Denní stacionář Kopretina. 
„Když jsme se dozvěděli, že 
bude končit, rozšířily se zvěsti, 
že prostor bude sloužit jako ex-
terní sklad společnosti Bike 
Fun. Z toho ale nakonec sešlo 
a  rada města nám na základě 
našeho předloženého záměru 
objekt pronajala,“ konstatoval 
Dalibor Hipík. 

Objekt Vlčovjanu nechalo 

částečně opravit město, zbytek 
si udělali Vlčovičtí sami. „Město 
nám na začátku pomohlo, na-
příklad zajistilo vymalování, 
lino nebo základní osvětlení. Po 
převzetí objektu jsme svépo-
mocí na vlastní náklady pro-
váděli základní úpravy, jako jsou 
nové omítky, světla, výmalbu, 
renovaci parket. To vše se dělo 
pro nás v ideální době covidové 
pandemie, kdy měli všichni více 
volného času, a pustili jsme se 
do práce. Od té doby si každý 
rok plánujeme, co chceme ve 
Vlčovjanovi opravit nebo zvele-
bit. Musím říct, že se nám tyto 
naše plány zatím daří realizovat. 
Loni se nám podařilo provést 
terénní úpravy venkovního po-
sezení, revitalizovat původní al-
tán a vybudovat travnaté volej-
balové hřiště. V  letošním roce 
se už ale chceme posunout dál 
a  začít s  opravdovou rekon-
strukcí. Rádi bychom propojili 
dvě klubovny, a vytvořili tak je-
den větší prostor pro setkávání. 
No, a v budoucnu, pokud nám 
to ûnanční situace dovolí, by-
chom rádi pokračovali s rekon-
strukcí WC. S panem starostou 
máme ohledně této záležitosti 
v brzké době schůzku a věříme, 
že se nám podaří dohodnout 
a najít společnou cestu,“ uvedl 
Dalibor Hipík. 

V době vzniku Vlčovičtí plá-
novali, že by objekt mohl sloužit 
například jako klubovna pro 
matky na mateřské dovolené 
stejně jako pro místní seniory. 
Chtěli zde pořádat nejen ba-
zárky, přednášky, vzdělávací 

kurzy či menší kulturní akce, ale 
i cvičení pro všechny generace 
a zřídit cyklobar. „Naším cílem 
vždy bylo a  je pořádat akce, 
které jsou přínosem pro široké 
spektrum generací – od mami-
nek s dětmi přes seniory až po 
mladé. Cvičení, bazárky, před-
nášky nebo i  menší kulturní 
akce děláme dodnes. Ne-
chceme tyto akce pořádat ve 
velkém stylu, ale spíše častěji 
s větší pravidelností a s důrazem 
na kvalitu. Třeba Den dětí 
s klauny je skvělý příklad. Jde 
o zábavný program, o který se 

starají profíci, a my můžeme vě-
novat svůj čas organizaci a  li-
dem. Každý to dělá po svém, 
třeba naši hasiči pořádají jednu 
velkou akci ročně, kterou mají 
perfektně zvládnutou. My na-
opak děláme víc menších akcí 
během roku. Myslíme si, že se 
to vzájemně hezky doplňuje,“ 
říká Miroslava Štěpánová. 

Jak Dalibor Hipík, tak Miro-
slava Štěpánová jsou rádi, že se 
do roli organizátorů připojují 
i mladí lidé. „Těší nás, že se do 
spolku zapojují i mladší orga-
nizátoři. Postupně se od nás učí, 

my jim předáváme zkušenosti 
a oni zase přinášejí nové ná-
pady. Typickým příkladem je 
běh Vlčovjanská čtyřka, do kte-
rého se nám od třetího ročníku 
zapojily Naďa Jančová a Pavlína 
Drach, které přišly samy s ná-
padem na účastnické medaile, 
a funguje to skvěle. Je důležité 
nikoho do ničeho nenutit. Když 
má někdo chuť, zapojí se sám 
s radostí, a pak to dává smysl,“ 
doplňuje Miroslava Štěpánová 
za souhlasného přitakání před-
sedy spolku Dalibora Hipíka. 

Ten s  úsměvem dodává: 

„Máme radost, že se mezi míst-
ními ujalo označení jdeme do 
Vlčovjanu, místo běžného 
jdeme do hospody. Velmi nás 
těší, že si lidé k tomu místu vy-
tvořili tak osobitý vztah. Je to 
naše komunitní centrum, kde 
se přirozeně potkávají lidé 
všech generací, a my jsme velmi 
rádi, když to slyšíme nejen od 
místních, ale občas i dokonce 
od lidí, kteří přijedou z  větší 
dálky,“ pochvaluje si Dalibor 
Hipík. I když každý rok na ve-
řejném setkání zaznívá hrozba, 
že objekt Vlčovjanu ohrožuje 
plánované budování obchvatu 
Vlčovic, místní si to nepřipouš-
tějí. „Někdy se objevují obavy, 
že budovu Vlčovjanu může 
ohrozit plánovaná stavba ob-
chvatu. To zatím není jisté – 
a nás trochu mrzí, že se kvůli 
tomu některé naše požadavky 
smetávají ze stolu se slovy, že to 
nemá cenu, protože objekt 
bude v  rámci výstavby ob-
chvatu zbourán. To v nás samo-
zřejmě vyvolává velkou nejis-
totu. Naše přání ale je, aby 
všechno mohlo pokračovat tak 
jako dosud. S Vlčovjanem jsme 
osobně spjati a  bylo by nám 
velmi líto, kdybychom o tento 
prostor přišli. Zde je totiž to 
správné místo, kde můžeme 
naplno realizovat naše organi-
zátorské sny,“ posteskl si Dali-
bor Hipík a dodal, že současnou 
vizí i zbožným přáním je, aby 
nepřišel žádný problém, který 
by zhatil jejich plány, a vše fun-
govalo i nadále tak jako dopo-
sud.  

Výměna v čele městské...

Na zahradě komunitního centra Vlčovjan proběhlo i ukončení projektu Odkanalizování místní 
části Vlčovic v dubnu před dvěma lety.                                   ILUSTRA
NÍ FOTO: DAVID MACHÁ
EK

V edukační místnosti se s pomůckami a ukázkami manipulace s nemohoucí osobou seznamovali 
členové svépomocné skupiny, v níž se setkávají lidé, kteří se starají o své blízké. FOTO: D. HO�ÁKOVÁ

Senioři na kolech 
jeli po ji�ní Moravě

Kopřivnice (hod) – Pětačtyřicet 
seniorů absolvovalo ve středu 25. 
června cyklovýlet na jižní Moravu. 
Autobus je dovezl do Mikulova, od-
kud se většina vydala na kolech do 
Lednice a  Valtic, kde si prohlédli 
tamní zámky a přilehlé parky. Akce 
se konala v rámci programu Aktivní 
senior 2025 aneb Setkávání při 
sportu, zábavě i vzdělávání. 

„Na kolech jsme najezdili víc jak 
třicet kilometrů. Tentokrát bylo 
opravdu teplé počasí, ale přesto si 
senioři výlet pochvalovali. I  když 
někteří jeli svou trasu, v cíli ve Valti-
cích jsme se všichni setkali,“ oko-
mentovala výlet Pavla Žáčková, pra-
covnice odboru sociálních věcí, 
která zájezd zorganizovala. Další 
akce se uskuteční až na podzim, a to 
9. září, kdy senioři vyrazí tentokrát 
na turisticko-poznávací zájezd. Kam 
to bude, se dozvědí až v druhé po-
lovině srpna. 

(Dokončení ze strany 1) 
Materiál, se kterým se zastupitelé seznamovali na 

pracovním semináři, označil za tendenční a poukázal 
na to, že dnes již bývalému veliteli strážníků přičítá 
vinu například za nevhodné členění budovy, klimatické 
podmínky nebo stav budovy služebny. Se starostou 
Adamem Hanusem se pak přeli o to, zda má či nemá 
zpráva interní a důvěrný charakter, což vedlo až k ode-
brání slova diskutujícímu zastupiteli. Dušan Krompolc 
následně znovu opakoval svou pochybnost o důvodech 
Müllerovy rezignace. „Rád bych slyšel, o co ve skuteč-
nosti šlo a proč byl pan Müller donucen – nebo nedo-
nucen k této rezignaci. Bylo to jeho svobodné rozhod-
nutí, nebo mu k  tomu bylo dopomoženo?“ ptal se 
opoziční zastupitel. 

Starosta Adam Hanus jej ujistil o  tom, že důvody, 
které jej původně vedly k předložení zprávy navrhující 
zrušení pověření určeného strážníka k řízení městské 
policie, s Janem Müllerem projednal, ale důvody jeho 
následné rezignace nezná. Zastupitele informoval 
o tom, že v tuto chvíli jako zastupitel oprávněný řídit 
městskou policii není připraven s dosavadním velitelem 
dále spolupracovat. „Jan Müller za celou dobu v čele 
městské policie nemá žádný průšvih, jako by byla zpro-
nevěra, porušení pracovní kázně nebo nějaké korupční 
jednání, v tomto ohledu je a bylo všechno v naprostém 
pořádku. Odpracoval se strážníky víc než 30 let a něco 
vybudoval, ale myslím, že je na čase vedení městské 
policie omladit, oživit a  pokusit se městskou policii 
v Kopřivnici orientovat jiným směrem,“ uvedl starosta 
Adam Hanus s tím, že tuto vizi Jan Müller nesdílel. 

Podle starosty by se budoucí velitel městské policie 
měl více zaměřit na stabilizaci týmu strážníků, zlepšení 
mediálního obrazu a  vnímání městské policie veřej-
ností, ale také na prevenci kriminality a další věci nad 
rámec naplňování zákona o městské policii. 

Zastupitelé nakonec po zhruba půlhodinové debatě 
většinou dvanácti hlasů přijali zprávu o rezignaci Jana 
Müllera a do doby, než z výběrového řízení vzejde nové 
vedení, pověřili řízením městské policie jeho dosavadní 
zástupkyni Lenku Janíkovou. Výběrové řízení na nového 
vedoucího strážníka městské policie bylo vyhlášeno 
2. července a  zájemci splňující podmínky se mohou 
hlásit do 15. srpna. 

Jan Müller stál v čele kopřivnické městské policie 
od jejího vzniku. Jmenován byl 1. května 1992 a  ve 
funkci strávil 33 let, jeden měsíc a  25 dní. S  největší 
pravděpodobností se tak stal nejdéle sloužícím velite-
lem městské policie v tuzemsku, když v Knize rekordů 
zapsaného velitele havlíčkobrodské městské policie 
s víc než třiceti lety ve funkci překonal téměř o tři roky. 

Terénní pečovatelské slu�by jsou schopny poskytnout péči velmi rychle
Kopřivnice (hod) – Lidé, kteří pečují o své 

blízké, mohou požádat o pomoc. V Kopřiv-
nici jsou jim k dispozici terénní pečovatelské 
služby, které poskytuje nejen Středisko so-
ciálních služeb města Kopřivnice, ale i Cha-
rita Kopřivnice, případně Charita z  Fren-
štátu, jejímž teritoriem jsou místní části 
Vlčovice a Mniší. 

„Pečovatelská služba je jeden ze základ-
ních kamenů v sociálních službách. Zajišťuje 
osobám se sníženou soběstačností, ať už 
z důvodu věku, nemoci či jiných nepřízni-
vých životních situací, setrvat co nejdéle 
v domácím prostředí. Hlavní úkony terénní 
pečovatelské služby spočívají v konkrétních 
požadavcích dané rodiny. Jde především 
o pomoc při zvládání běžné péče o vlastní 
osobu nebo poskytnutí podmínek pro 
osobní hygienu či poskytnutí stravy a pomoc 
při zajištění stravy. Samozřejmě je velmi dů-
ležitý také osobní kontakt pracovníka služby 
s  klientem. Senioři jsou často osamoceni, 

a proto se těší na vlídné slovo či úsměv pe-
čovatelky. Toto jsou důvody, proč vnímáme 
ve městě tuto službu jako velmi důležitou,“ 
uvedl místostarosta Stanislav Šimíček, jenž 
má v gesci sociální oblast. 

Po otevření Domova pod Bílou horou se 
situace ve městě zlepšila. „Zatímco v minu-
losti musely organizace poskytující terénní 
pečovatelské služby často zájemce o služby 
odmítat, nyní mají volnější ruce a  mohou 
reagovat na požadavky velmi rychle, což je 
dobře. Víme, že starat se celodenně a často 
dlouhodobě o svého blízkého je velmi vysi-
lující, a to nejen fyzicky, ale i psychicky. Proto 
jsme rádi, že se daří realizovat akce k pod-
poře těchto pečujících osob, jako například 
nácvik technik manipulace s imobilní oso-
bou, který probíhal v  edukační místnosti 
Střediska sociálních služeb města Kopřiv-
nice. Pečující si zde mohou vyzkoušet také 
práci s  různými kompenzačními pomůc-
kami. Tyto akce byly za strany pečujících 

osob kladně hodnoceny,“ konstatovala Dag-
mar Závodná, vedoucí odboru sociálních 
věcí na kopřivnické radnici, a dodala, že kon-
takt na terénní pečovatelskou službu SSSmK 
je e-mail: socialni@sssmk.cz, tel. 556 808 622, 
na Charitu Kopřivnice je e-mail: jana.hu-
bova@charitakoprivnice.cz, tel. 603 247 468.  

V rámci terénní pečovatelské služby jsou 
pracovníci Střediska sociálních služeb i Cha-
rity schopni zajistit až čtyři návštěvy denně 
v případě, že se jedná o klienta, který vyža-
duje vysokou míru pomoci a  podpory po 
celý den. Pečovatelky za ním mohou dochá-
zet ráno, v poledne, odpoledne a k večeru. 
„Spolu se službou často zajišťuje péči o kli-
enta také jeho rodina. Pečovatelská služba 
zajistí u klienta například pomoc s hygienou 
a rodina pokrývá péči o domácnost. O zdra-
votní stav uživatele se postarají zdravotní 
sestry, které také mohou jezdit do terénu na 
základě požadavku lékaře,“ upřesnila Dag-
mar Závodná. 
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Vernisáže v Muzeu nákladních automobilů Tatra se zúčastnila i část autorů z řad studentů Střední 
uměleckoprůmyslové školy sklářské ve Valašském Meziříčí.                      FOTO: DAVID MACHÁ
EK

Nejmladší vystupující mezinárodního koncertu na ZUŠ Zdeňka Buriana byla osmiletá jihokorejská 
houslistka Mingeum Kim, která zahrála část Haydnova houslového koncertu. FOTO: D. MACHÁ
EK

V muzeu vystavují klauzurní 
práce mladých sklářů

Kopřivnice (dam) – Ryté, broušené, foukané, lité, barevné 
i čiré skleněné artefakty už dva týdny zpestřují návštěvu kop-
řivnického Muzea nákladních automobilů Tatra. Právě v jeho 
edukační místnosti je až do konce září k vidění výstava nazvaná 
Sklo je umění, umění je sklo. 

Vystavovány jsou práce zhruba tří desítek studentek a stu-
dentů Střední uměleckoprůmyslové školy sklářské z Valašského 
Meziříčí. Většinou jde o čerstvě dokončené kousky, které bu-
doucí skláři prezentovali na konci školního roku jako své klau-
zurní projekty. Samotné skleněné produkty, ať už užitné, nebo 
čistě estetické, doplňují kresby a malby žáků prvních ročníků, 
kteří zatím nemají dostatek zkušeností pro práci se sklem.  

Letní výstavy prací studentů jsou podle ředitele valašsko-
meziříčské uměleckoprůmyslové školy Jiřího Pivovarčíka osvěd-
čenou tradicí. V minulosti studenti opakovaně vystavovali na-
příklad v Teplicích nad Bečvou nebo v Pavilonu skla v Klatovech. 

Autory letošní kolekce při práci pedagogicky vedli Josef Divín 
a Ondřej Galia. V rámci vernisáže, která v muzeu proběhla 26. 
června, byly také natočeny závěrečné záběry připravovaného 
dokumentárního ûlmu Skleněnky. Studenti multimediální 
tvorby ze Slezské univerzity v něm sledují vybrané autory arte-
faktů celým procesem – od návrhu přes realizaci až po prezen-
taci na výstavě. 

ZU� znovu přivítala muzikanty z Koreje
Kopřivnice (dam) – Základní umělecká 

škola Zdeňka Buriana se poslední červnový 
čtvrtek znovu stala místem setkání místních 
a korejských muzikantů. Škola a její koncertní 
sál již poněkolikáté přivítaly hosty z Jižní Ko-
reje. Letos šlo o žáky a studenty z Univerzity 
Jeju, pojmenované po stejnojmenném ostrově 
na jihu země. 

Dopolední program, připravený ve spolu-
práci s  agenturou CMS Vienna, sestával 
z workshopu pod vedením pedagogů Markéty 
Eliášové a Tomáše Sochy, zaměřeného na in-
terpretaci vybraných skladeb a vzájemnou vý-
měnu zkušeností. 

V podvečer se pak jak žáci hostitelské školy, 
tak korejští muzikanti sešli na jednom pódiu. 
Vystoupení zahájila houslistka Barbora Eli-
ášová z  kopřivnické ZUŠ Koncertem e moll 
Anatolije Komarovského. Následovali Jiří Vy-
vial se Šostakovičovou Polkou a Tereza Gabz-
dylová, která na svou violu zahrála Minuet č. 2 
J. S. Bacha.  

Zbytek programu patřil Korejcům. Před-
stavilo se pět korejských sólistů – tři houslisté, 

violista a violoncellista. Publikum obzvlášť za-
ujali mladí korejští hudebníci. Osmiletý Min-
geun Kim z  první třídy základní školy v  Jeju 
hraje teprve rok a na veřejnosti vystoupil po-
prvé. Přesto s jistotou předvedl část Haydnova 
houslového koncertu. Devítiletý Ha Yeon Woo 
si zase poradil s Kabalevského koncertem pro 
housle, který se učil pouhé tři měsíce. Ze star-
ších studentů zaujali například dvanáctiletý 
Joonwoo Jung z Univerzity Jeju, který se věnuje 
hře na violu jako koníčku, nebo sedmnáctiletý 
Danu Kim, student přírodních věd, který s no-
blesou přednesl úvodní větu Beethovenovy 
houslové sonáty F dur. Vrcholem koncertu 
bylo vystoupení violoncellisty Kim Ve Hwana, 
který zahrál první větu Dvořákova violoncel-
lového koncertu.  

Závěr patřil učitelskému triu ve složení 
Markéta Eliášová (housle), Josef Pukovec 
(üétna) a Tomáš Socha (violoncello), kteří za-
hráli Diettersdorfovu Kasační sonátu a slavné 
Libertango od Astora Piazzolly. Symbolickou 
tečkou pak byla korejská lidová píseň Arirang 
v podání všech hostujících muzikantů. 

Buskerfest  
obohatí malíři

Štramberk (dam) – Po-
slední červencový víkend 
bude městečko pod Trúbou 
plné pouličních umělců. Šestý 
ročník Štramberského Busker-
festu je plánován na sobotu 
26. a neděli 27. července. Náv-
štěvníci města se mohou na 
různých místech setkat 
s hudebníky, divadelníky nebo 
kejklíři, kteří budou vystupo-
vat a vybírat do klobouku.  

Novinkou letošního roč-
níku by mělo být větší zapo-
jení výtvarných umělců. Ně-
kolik malířů by mělo nejen 
v  ulicích vystavovat svá díla, 
ale přímo na místě tvořit další. 
Festival je primárně pouliční, 
pouze v případě deště se hu-
debníci stáhnou do hospod 
a výtvarníci do sálu kulturního 
domu. 

Za�íváme úspě�nou sezonu, pochvaluje si principál cirkusu Humberto Hynek Navrátil
Kopřivnice – Cirkus – to je 

nejen speciûcké umění a poe-
tika, ale také každodenní tvrdá 
dřina. Své o tom ví Hynek Na-
vrátil mladší, který patří již 
k šesté generaci rodiny, která 
udržuje legendární tradici cir-
kusu. Už od dětství tvrdě tré-
noval a dnes je nejen ředitelem 
a  hlavním trenérem cirkusu 
Humberto. Jako principál 
a  drezér vede tým, stará se 
o různé šelmy – od medvědů 
přes lví smečku až po slony. 
Kromě starostí o  každodenní 
provoz a  vedení cirkusu 
a  vlastního artistického tré-
ninku se snaží o etický přístup 
k chovu a výcviku zvířat nejen 
ve vlastním cirkusu. Následu-
jící rozhovor poskytl v  polo-
vině hostování Humberta 
v  Kopřivnici, kam se cirkus 
vrátil po dvou letech.  

Letos slavíte výro�í zalo-
žení cirkusu Humberto. Při-
pravili jste k  tomu speciální 
program? 

K  oslavě pětasedmdesá-
tého výročí jsme se snažili se-
stavit opravdu výjimečný me-
zinárodní program. Máme 
artisty z Chile, Ruska, Ukrajiny, 
Itálie, Německa i Polska. Sna-
žili jsme se sestavit co nejlepší 
show. 

Jak dlouho dopředu ta-
kový program tvoříte? 

Vždycky začátkem září 
oslovujeme agenty, kteří pod 
sebou mají různé skupiny ar-
tistů. Je to podobné jako se 

sportovci. Majitelé cirkusů 
osloví agenty se svou předsta-
vou a  oni nabídnou, co je 
k dispozici. Když se vám to líbí, 
tak kontaktují daného umělce 
a my se s ním domluvíme na 
sezonu. Nový program sesta-
vujeme každé dva roky s tím, 
že jak se mění trasy, po kterých 
s  cirkusem jezdíme, tak na 
každém místě předvedeme 
vždy trochu jiný program. 

Jaká je letošní sezona? 
Začali jsme 25. února a se-

zonu zakončíme koncem listo-
padu. To znamená, že aktu-
álně jsme zhruba v  polovině. 
Teď, v době letních prázdnin, 
nás čeká náročné období, pro-
tože lidé odjíždějí na prázd-
niny a  dovolené a  červenec 
pro nás bývá z  pohledu náv-
štěvnosti nejslabším měsícem. 
Ale i tak hrajeme. 

Kolik štací letos absolvu-
jete? 

Letos navštívíme třináct 
měst. V posledních pěti letech 
jsme přešli na systém, kdy zůs-
táváme déle na jednom místě. 
Například v  Brně, Ostravě 
nebo Olomouci zůstáváme 
celý měsíc. Je to výhodné z lo-
gistických důvodů a kvůli za-
jištění co největšího pohodlí 
pro zvířata, ale paradoxně je 
to lepší i  z  hlediska návštěv-
nosti. Nejlepší reklama je totiž 
šeptanda – a když jsme někde 
krátce, lidé se o  nás mnohdy 
dozvědí až ve chvíli, kdy odjíž-
díme. Kopřivnice byla letos 

naší vůbec nejkratší zastáv-
kou. 

Sou�ástí cirkusu Hum-
berto je velký zvěřinec 
s mnoha druhy zvířat. Jejich 
vystupování v  cirkusech je 
v  posledních letech zdrojem 
mnoha diskuzí a kontroverzí. 
Jaká je budoucnost cirkusů 
v tomto ohledu? 

Od roku 2022 platí zákaz 
množení vybraných druhů še-
lem. My s  tím nesouhlasíme, 
považujeme to za nesmyslné. 
Myslíme si, že jde o účelovou 
likvidaci chovatelů. Samo-
zřejmě existují špatní chova-
telé, ale také ti dobří – a já jsem 
přesvědčen, že mnohdy mají 
zvířata v cirkusech lepší pod-
mínky než v zoologických za-
hradách. Chováme zvířata, 
která žijí dlouho, takže já se 
v nejbližší době neobávám, že 
by z manéže zmizela. 

Jak se kritiky snažíte pře-
svěd�it, že je o zvířata dobře 
postaráno? 

Máme otevřená zázemí, 
lidé se mohou kdykoliv během 
dne přijít podívat. Pořádáme 
otevřené tréninky, během kte-
rých vysvětlujeme, jak se zví-
řaty pracujeme. Jsme jedno 
z nejvíce kontrolovaných zaří-
zení v republice. Před každým 
přesunem hlásíme příjezd 
Krajské veterinární správě 
a podléháme přísným kontro-
lám, které jsou poměrně ča-
sově náročné a  rozhodně 
velmi detailní. 

Jak si v tomto ohledu sto-
jíme v porovnání se zahrani-
�ím? 

Česko a  Německo mají 
jedny z nejpřísnějších podmí-
nek v Evropě. V Německu jsou 
pravidla dokonce ještě přís-
nější. Italská vláda nedávno 
projednávala úplný zákaz zví-
řat v cirkusech, ale návrh ne-
prošel. Ve Švýcarsku funguje 
přísný licenční systém. To je 
i  náš cíl. Chceme, aby bylo 
možné chov provozovat na zá-

kladě licence, která by zaručo-
vala kvalitu péče. 

Jak vypadá vaše práce se 
zvířaty při vystoupení dnes? 

Dnes už to není klasická 
drezura. Se šelmami pracuji 
výhradně na základě odměn. 
Vystoupení je spíš přehlídka 
vztahu a  harmonie mezi člo-
věkem a zvířetem. Žádné ská-
kání přes hořící obruče – to je 
dnes nejen nevhodné, ale i za-
kázané. Zvířata nic nedělají 
pod nátlakem. Pokud vidím, 

že nemají náladu nebo ne-
chtějí spolupracovat, nechám 
je být. Klíčová je důvěra a vzá-
jemný respekt. Důležité je mít 
nastudovanou anatomii zví-
řete a cvičitel musí vědět, co si 
může dovolit. Předvede dva tři 
prvky, pomazlí se se zvířaty 
a především je lidem ukážeme. 
Nějaké aktivity pro zvířata už 
nyní chystají i v zoologických 
zahradách, a to z důvodu, aby 
ve výbězích netrpěla stereo-
typem.            David Machá�ek

Principál cirkusu Humberto Hynek Navrátil mladší v průběhu programu vystupuje hned s ně-
kolika čísly. V úvodu je to vystoupení se psy.                                                FOTO: DAVID MACHÁ
EK



KINO KOPŘIVNICE 
 

t 10. – pá 11. �ervence v 16.30 hodin 

drama ČR Sbormistr. Třináctiletá Karo-
lína touží uspět v prestižním dívčím sboru 
a získat si respekt náročného sbormistra. 
Během přelomové sezóny se musí vyrov-
nat s rivalitou i složitým vztahem k auto-
ritě, jejíž skutečné záměry zůstávají skryté. 


t 10. – pá 11. �ervence v  19 hodin 
horor USA Rituál. Na americkém Středo-
západě otřese klášterem děsivý případ po-
sednutí, který šokuje svět. Kněz musí bě-
hem nejtěžší zkoušky své víry čelit nejen 
ďáblu, ale i vlastním démonům. 

So 12. – ne 13. �ervence ve 14 hodin 
animovaný USA Elio. Chlapec Elio je omy-
lem přenesen do vesmíru a prohlášen za 
vůdce planety Země. Aby zachránil sebe 
i Zemi, musí si poradit s mimozemšťany 
a vyřešit vesmírnou krizi. 

So 12. – ne 13. �ervence v 16.30 hodin 
dobrodružný USA Jak vycvi�it draka. Pa-
matujete si na mýty opředený ostrov, na 
kterém Vikingové odnepaměti bojovali 
s draky, než se s nimi naučili žít? Legen-
dární animovaný příběh Jak vycvičit draka 
dostal hranou podobu a znovu se vydává 
na filmové plátno. 

So 12. – ne 13. �ervence v  19 hodin 
akční USA Superman. Legendární super-
hrdina opět ožívá v novém dobrodružství 
moderního světa. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava děl absol-

ventů A3VK. Přijďte si prohlédnout díla 
absolventů kurzu malby letního semestru 
Akademie třetího věku (čítárna v KDK, do 
26. srpna). 

Aktuální akce – Knihosauří prázd-
niny. Přijď si vyzkoušet, jaké je to být ilu-
strátorem! Ilustruj příběh o zvědavém di-
nosaurovi Diníkovi, který najdeš 
k vyzvednutí v knihovně, nebo ke stažení 
on-line, a staň se jedním z umělců vysta-
vujících své dílo v  naší dinosauří galerii 
(dětské oddělení v KDK, do 31. srpna)! 

 
 

SAD E. BENE�E 
 
Ne 13. �ervence v  17 hodin koncert 

Komorní orchestr Kopřivnice. Koncert 
k výročí 30 let fungování sdružení. 

Ne 20. �ervence v 17 hodin koncert La 

Boujeau. Kapela, která vás přenese na 
slunnou francouzskou Riviéru. Užijte si 
podvečer v rytmu chansonu. 

Ne 27. �ervence v  17 hodin koncert 
Kyselé rybi�ky. Poslední červencovou ne-
děli přijďte podpořit mladé hudební ta-
lenty! Zahraje místní školní kapela Kyselé 
rybičky. 

 
 

NOVÉ NÁMĚSTÍ 
 
Aktuální výstava – Triáda. Výstava děl 

místních umělkyň – Glorie Grünwaldové, 
Hany Minehavy a Šárky Hyklové (výstavní 
pavilon, do 25. července). 

St 16. �ervence od 8.30 hodin 
tení 
na dece. Přijďte si s dětmi odpočinout do 
centra města s  knížkou v  ruce! Čeká na 
vás pohodové dopoledne plné čtení a in-
spirace. Objevte kouzlo příběhů a  po-
znejte knihy z městské knihovny pod ši-
rým nebem! 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

 AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuálně – Letní komentované pro-

hlídky. MNAT nabízí jedinečnou možnost 
pondělních komentovaných prohlídek 
v poklidné atmosféře uzavřené expozice, 
nepřístupné ostatním návštěvníkům. 
Nutná rezervace předem! Více informací 
na www.muzeumtatra.cz 

Aktuální výstava – Do pedálů. Výstava 
mapující historii a vývoj jízdních kol (do 
28. září). 

Aktuální výstava – Sklo je umění, 
umění je sklo. Výstava prací na téma 
„Tatra“ absolventů oborů Design skla 
a  Umělecké řemeslo Střední umělecko-
průmyslové školy sklářské Valašské Mezi-
říčí (do 26. září). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava – Westernové a jiné 

vzpomínání v  obrazech Dana Růži�ky. 
Výstava malíře, ilustrátora a  kreslíře ko-
miksů (do 31. srpna). 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava – Hra barev. Výstava 

děl místních umělců Lenky Dobiášové 

a Zdeňka Babince (do 19. září) 
 
 

�TRAMBERK 
 
Pá 11. �ervence Komentované pro-

hlídky v Muzeu Zdeňka Buriana. Pro-
hlídka expozice s výkladem o díle význam-
ného malíře – v 10.00, 11.00, 14.00 a 15.00 
hod. 

So 12. �ervence v  17 hodin koncert 
Country ve�er s  kapelou Cizinci. Hu-
dební podvečer v  areálu Trúby (spodní 
nádvoří hradu Štramberk). 

Út 15. �ervence od 13 hodin Dětská 
olympiáda snů. Přijďte si užít aktivní od-
poledne pro děti, příjemně protáhnout 
těla a potrápit mozky. Připravena je pře-
kážková dráha, vodní štafeta, lov rybiček, 
stavění věže a další (KC Stará škola). 

Ne 20. �ervence v  17 hodin prome-
nádní koncert Klika NJ Blues. Bluesové 
kvarteto z  Nového Jičína má repertoár 
z  vlastních blues-rockových fláků s čes-
kými texty na téma 3×Ž – život, ženské, 
žízeň (prostranství u Staré školy). 

St 23. �ervence v  16.30 hodin work-
shop Letní tetování hennou. Ozvláštněte 
si léto dočasným tetováním (KC Stará 
škola). 

Pá 25. �ervence Komentované pro-
hlídky v Muzeu Zdeňka Buriana. Pro-
hlídka expozice s výkladem o díle význam-
ného malíře – v 10.00, 11.00, 14.00 a 15.00 
hod. 

So 31. �ervence – ne 1. srpna festival 
Štramberský Buskerfest. Druhý ročník 
festivalu pouličního umění, který se 
obejde bez pódií, aparatury, a  dokonce 
i bez nalinkovaného programu! 

Ne 17. srpna v 17 hodin promenádní 
koncert All Bras Band. Další ze série let-
ních koncertů v podání žesťového kvin-
tetu z Příbora. 

 
 

LETNÍ KINO 

 �TRAMBERK 
 
Tradiční letní projekce v  amfiteátru 

pod Starou věží. 
Pá 11. �ervence ve 21.30 hodin kome-

die ČR Na plech – Velká dávka. 
Pá 18. �ervence ve 21.30 hodin kome-

die ČR V dobrém i zlém. 
Pá 25. �ervence ve 21.30 hodin kome-

die ČR Vyšehrad Dvje. 
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Když se Monika Šeberová rozhodne splnit si sen o reno-
vaci opuštěné prvorepublikové vily, netuší, že ji čeká mno-
hem víc než oprýskané zdi a harampádí. Dům skrývá tajem-
ství, která se odmítají nechat pohřbít. Jako by to nestačilo, 
děsivé historky o záhadných zmizeních přitáhnou partu tee-
nagerů, kteří svým pátráním uvedou do pohybu řetězec po-
divných událostí. Detektivní příběh s hororovým nádechem 
Meluzína napsala Jarmila Stráníková. 

Do vagonu nastoupí dvě děti, vystoupí však jen jedno 
z nich... V osmimilionovém Londýně uprostřed záplavy lidí 
v metru zažívá zoufalá matka noční můru každého rodiče – 
její malé dítě se ztratilo. Unesl ji nějaký neznámý kolem-
jdoucí? Nebo je viník blíž, než si myslí? Nikdo neříká pravdu, 
všichni lžou a čím déle hledání trvá, tím těžší bude dceru 
najít. Thriller Nikdo nic neviděl napsala Andrea Mara. 

Román ze slezských Svobodných Heřmanic No�ní příběh 
vypráví o hrůzách, záhadách a tajemstvích, které se udály 
během několika měsíců roku 1755 v malé vsi po smrti léči-
telky a čarodějnice Marianny Saligerin. Děsivé přízraky noč-
ních příšer sužují místní a  ani z  mocného cisterciáckého 
kláštera nepřichází pomoc. Autorem skutečného příběhu 
o upírských procesech je Michael Weber.  

Alison zažívala v dětství peklo. A teď ji její odcizená a umí-
rající matka, jež za něj byla zodpovědná, nečekaně požádá 
o možnost strávit u ní na venkově poslední dny svého života. 
Alison v dobré víře souhlasí a netuší, že tím právě otevírá 
dveře dokořán novému, ještě hrozivějšímu peklu, v  jehož 
chřtánu může zmizet celá její rodina. Prokletá hol�i�ka je 
duchařský horor od americké autorky Jennifer McMahon. 

Průsery na cestách od Michaely Hrdé přináší autentické 
příběhy jedné vesnické holky, která toužila poznat svět a při-
tom poznala i sama sebe. Kniha není jen o ztracených zava-
zadlech, zmeškaných letadlech nebo setkáních s podvodníky 
– je o lekcích, které cestování přináší, když se člověk nebojí 
jít za hranici svého strachu a učit se z chyb. 

Úspěšná kuchařka Julie objeví na Kanárském ostrově La 
Palma nad romantickou zátokou starou usedlost, která jí 
okamžitě učaruje. Mohla by si tady splnit svůj sen o malé 
restauraci u moře? Navíc na úpatí útesu leží solná zahrada, 
kterou v rodinné tradici provozuje atraktivní Álvaro. Julie se 
do něj na první pohled zamiluje a  také on je jí nakloněn. 
Avšak zdánlivě jednoduché věci se v  životě často ukážou 
jako naopak velmi komplikované. Milostný román Slunce 
nad solnou zahradou napsala Tabea Bachová. 

Španělsko, 1925. Na pláži za Barcelonou je nalezena mr-
tvola ředitele z plzeňské Škody. Policie považuje jeho smrt 
za nešťastnou náhodu, jeden svědek však tuší, co jí před-
cházelo. Manželé Lenzovi se tak i  v  nuceném exilu znovu 
dostávají do hledáčku tajných služeb. Jediné, co je může za-
chránit, je rychlé odhalení pravdy. Jejich dobrodružství ten-
tokrát vede do města, které se nadšeně připravuje na světo-
vou výstavu a  hostí zahraniční delegáty, mezi nimiž se 
pravděpodobně skrývá i nebezpečný vrah. Román Přístav 
zklamání od Václava Jabůrka volně navazuje na předešlé 
autorovo dílo. 

Ve čtvrtém díle historické krimisérie V královských služ-
bách od Hany Whitton se Adam ze Zbraslavi vydává až do 
Mohuče rozplést záhadné vraždy a útoky, které ohrožují di-
plomatická jednání o  sňatku Elišky Přemyslovny s  Janem 
Lucemburským. Adamův důvtip je jedinou nadějí, jak za-
bránit zkáze a uchránit královskou misi před krveprolitím. 
Román má název Adam ze Zbraslavi a případ královských 
diplomatů. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

KULTURNÍ SERVIS                                        aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: čt 
10. 7. 9–13, 14–20.30, pá 11. 7. 9–13, 14–20.30, so 12. 7. 10–
13, 14.30–20.30, ne 13. 7. 10–13, 14.30–20.30, po 14. 7. 9–14, 
14–20.30, út 15. 7. 9–13, 14–19, st 16. 7. 9–13, 14–18.30, čt 17. 
7. 9–13, 14–20.30, pá 18. 7. 9–13, 14–20.30, so 19. 7. 10–13, 
14.30–20.30, ne 20. 7. 10–13, 14.30–20.30, po 21. 7. 9–14, 14–
19, út 22. 7. 9–13, 14–19, st 23. 7. 9–13, 14–18.30, čt 24. 7. 9–
13, 14–20.30, pá 25. 7. 9–13, 14–20.30, so 26. 7. 10–13, 14.30–
20.30, ne 27. 7. 10–13, 14.30–20.30 hodin – poslední bruslení 
veřejnosti 
 
KOUPALIŠTĚ: denně 9–20 hodin 
 
MINIGOLF: denně 10–19 hodin 

Kopřivnice (mha) – Trojice 
mladých plavců reprezento-
vala klub SK Kopřivnice na 
dvou různých republikových 
šampionátech, které se usku-
tečnily o  posledním červno-
vém víkendu. V Kopřivnici bo-
jovala za pořadatelský klub 
Markéta Kubáčová a na dale-
kou cestu do Ústí nad Labem 
se vydali Nikol Vyškovská 
a Ondřej Galia. Do prázdnino-
vého závodního kolotoče 
zdárně naskočil i další plavec 
SK Kopřivnice a zároveň repre-
zentant ČR Jiří Zátopek, který 
v Seči parádně navázal na ne-
dávné úspěšné vystoupení na 
ME juniorů v Portugalsku.     

Kopřivnický krytý bazén 
hostil o posledním červnovém 
víkendu Letní mistrovství 
České republiky mladšího 
žactva. Na velké akci, která 
byla určena pro ročníky naro-
zení 2013, startovaly přes dvě 
stovky plavkyň a plavců z více 
než 70 klubů z  celé ČR. Mezi 
nimi byla i  jedna zástupkyně 
domácího oddílu – Markéta 
Kubáčová, která si během se-
zony vyplavala účast v  repu-
blikovém ûnále v  disciplíně 
400 metrů volný způsob. V zá-
vodě na domácím bazéně za-
plavala čas 5:37,90 min., což 
bylo jen kousek za osobním 
maximem, a  v  silné konku-
renci z  toho bylo pěkné 29. 
místo.        

O  stejném víkendu se vy-
dala dvojice kopřivnických zá-
stupců ve složení Nikol Vy-

Kubáčová, Vy�kovská a Galia bojovali na MČR, Zátopek vyhrál v Seči 

Kopřivnice (mha) – Zuzana Hyv-
narová a Václav Waloszek vyhráli Běh 
na rozhlednu Bílá hora, devátý podnik 
čtrnáctidílné Lašské běžecké ligy 2025 
(LBL). Dvoukilometrového závodu se 
o poslední červnové středě účastnilo 
celkem 53 běžců a běžkyň. Dalším pod-
nikem je v sobotu 16. srpna Běh obo-
rou v Mniší.    

Absolutním vítězem mezi muži se 
stal Václav Waloszek, který na roz-
hlednu vyběhl v čase 9:07 minut a dru-
hého Marka Treteru porazil o 28 vteřin. 
Pod hranici deseti minut už se pak vešli 

jen další dva borci – Stanislav Štrbák 
(Martin – Slov., 9:41) a  Jiří Kvita (CK 
Frenštát p. R., 9:45) Mezi ženami ob-
hájila loňské prvenství Zuzana Hyvna-
rová (Pohoda team Kopřivnice), která 
zvládla trasu za rovných dvanáct mi-
nut.    

Výsledky, Lašská běžecká liga 2025, 
běh na rozhlednu Bílá hora: muži A: 1. 
V. Waloszek (Atletika Havířov 1965) 09:07,0 
min., 2. S. Štrbák (Martin) 9:41,0, 3. J. Kvita 
(CK Frenštát p. R.) 9:45,0. Muži B: 1. M. Tre-
tera (AC Sportguides Rožnov p. R.) 9:35,0 
2. M. Sochor 10:30,0, 3. D. Lauterbach (oba 

AKEZ) 10:52,0. Muži C: 1. M. Škapa (MK Seitl 
Ostrava) 10:26,0, 2. D. Olajoš (AKEZ) 10:42,0, 
3. V. Šindelek (Pržno) 10:50,0. Muži D: 1. 
P. Škrabánek (MK Seitl Ostrava) 11:04,0, 2. 
R. Petráš (Nový Jičín u Štramberka) 11:40,0, 
3. D. Šindelek (MK Seitl Ostrava) 12:05,0. 
Muži E: 1. M. Přivětivý (Příbor) 15:50,0, 2. J. 
Kvita (AKEZ) 17:12,0. Ženy F: 1. D. Valová 
(AKEZ) 12:31,0, 2.  M. Juríčková (Atletika 
Nový Jičín) 13:01,0, 3. M. Stojanovič (Frýd-
lant. N. O.) 13:49,0. Ženy G: 1. Z. Hyvnarová 
12:00,0, 2. M. Dordová (obě Pohoda team 
Kopřivnice) 14:17,0, 3. R. Klepková (AKEZ) 
14:57,0. Ženy H: 1. D. Krausová (Atletika 
NJ/AKEZ Kopř.) 13:29,0, 2. M. Drhová Šte-

fanová (SK ZaFaR Frenštát p. R.) 19:52,0. Ju-
nioři: 1. A. Axmann (Hukvaldy) 10:57,0, 2. J. 
Mazáč (NN Nightrun Team) 16:26,0. Juni-
orky: 1. A. Mikalová 14:36,0, 2. A. Bortlová 
(obě AKEZ) 14:37,0.   

Průběžné pořadí po 9 závodech: muži 
A: 1. M. Vinklárek (AKEZ) 166 bodů, 2. T. Va-
lentík (Atletika NJ) 126, 3. K. Škoda (CK Fren-
štát p. R.) 104. Muži B: 1: D. Mikala 193, 2. D. 
Lauterbach 144, 3. M. Sochor (všichni AKEZ) 
138. Muži C: 1. D. Olajoš (AKEZ) 154, 2. P. Ax-
mann (Hukvaldy) 126, 3. V. Šindelek (Pržno) 
123. Muži D: 1. R. Petráš (Nový Jičín u Štram-
berka) 195, 2. P. Škrabánek (MK Seitl Os-
trava) 139, 3. R. Baláž (Baláž Extreme Team 

Frenštát p. R.) 134. Muži E: 1: J. Kvita (AKEZ) 
173, 2. M. Přívětivý (Příbor) 172, 3. J. Strakoš 
(Tatra Kopř.) 95. Ženy F: 1: D. Valová (AKEZ) 
138, 2.  M. Juríčková (Atletika NJ) 136, 3. 
P. Marešová (Kopř.) 103. Ženy G: 1. M. Ma-
záčová (AKEZ) 155, 2. Z. Hyvnarová (Pohoda 
team Kopř.) 150, 3. R. Klepková (AKEZ) 143. 
Ženy H: 1: D. Krausová (Atletika NJ) 200, 
2. M. Drhová Štefanová (SK ZaFaR Frenštát 
p. R.) 111, 3. I. Pachtová (MK Seitl Ostrava) 
45. Junioři: 1. A. Axmann (Hukvaldy) 134, 
2. J. Mazáč (NN Nightrun Team) 127, 3. T. 
Petřek (Zubří) 67. Juniorky: 1. M. Machylová 
(SK Hranice) 95, 2. A. Brožová 25, 3. M. Pa-
velková (obě Atletika NJ) 25. 

Na rozhledně Bílá hora byli první Václav Waloszek a Zuzana Hyvnarová 

Kopřivnice (mha) – Dvěma 
výhrami zakončili sezonu 
v oblastním přeboru sk. B Mo-
ravskoslezského kraje smíše-
ných družstev dospělých tenisté 
TK Kopřivnice B. Nejprve v 6. 
kole na domácích kurtech po-
razili Nový Jičín B a v závěreč-
ném kole uspěli i  na kurtech 
Opavy. V konečné tabulce sou-
těže tak obsadili šesté místo 
s bilancí dvou výher a čtyř po-
rážek.     

V zápase 6. kole proti No-
vému Jičínu B to bylo po úvod-
ních šesti dvouhrách (čtyři 
mužské, dvě ženské) vyrovnané 
3:3, když za Kopřivnici B bodo-
vali obvyklí lídři Dominik Bar-
toň a David Drlík a třetí bod při-
dala letos poprvé vypomáhající 
Valentina Cváčková. Rozhod-
nout se tedy muselo v násled-
ných třech čtyřhrách, ve kterých 
byli lepší domácí. Svůj zápas vy-
hráli Dominik Bartoň s Davi-

dem Drlíkem a pro celkové ví-
tězství potřebný pátý bod do-
daly Tereza Růžičková s Valen-
tinou Cváčkovou. V  závěreč- 
ném 8. kole jelo kopřivnické 
béčko do Opavy v roli favorita 
a tuto roli zvládlo, i když až po 
pořádně tuhém boji. Podobně 
jako o kolo dříve i v Opavě to 
bylo po šesti úvodních singlech 
nerozhodně 3:3, takže musely 
opět rozhodnout závěrečné tři 
čtyřhry. V  nich uspěly Tereza 

Růžičková s Nicole Haring a Da-
vid Drlík s Dominikem Barto-
něm, celkovou výhru 5:4 na zá-
pasy tak slavila Kopřivnice B, 
v jejichž barvách nastupoval ve-
lice mladý tým, který tak v sou-
těži hlavně získával zkušenosti. 
Oporou týmu byl po celou sou-
těž především 27letý Dominik 
Bartoň, který vyhrál všech šest 
dvouher a také všech pět čtyř-
her po bohu David Drlíka.    

Výsledky: smíšená družstva 
dospělých, oblastní přebor „B“, 3. 

kolo: Tenis Nový Ji�ín A – TK Ko-
přivnice B 7:2 (body a sestava Kopř.: 
D. Drlík 1, M. Michenka, M. Bar-
toň, T. Růžičková/N. Haring 1), 4. 
kolo: TK Kopřivnice B – TK Deza 
Valašské Meziří�í 4:5 (body a se-
stava Kopř.: D. Bartoň 1, D. Drlík, M. 
Michenka, O. Hyvnar, T. Růžičková 
1, N. Haring, D. Bartoň/D. Drlík 1, T. 
Růžičková/N. Haring 1), 5. kolo: SK 
Vitality Slezsko – TK Kopřivnice B 
6:3 (D. Drlík 1, D. Bartoň 1, D. Bar-
toň/D. Drlík 1, N. Haring, B. Čulá-
ková, M. Michenka, M. Bartoň, 6. 
kolo: TK Kopřivnice B – Tenis Nový 

Ji�ín B 5:4 (D. Drlík 1, D. Bartoň 
1, M. Michenka, O. Hyvnar, V. Cváč-
ková 1,  T. Růžičková, D. Drlík/D. 
Bartoň 1,  M. Michenka/O. 
Hyvnar, T. Růžičková/V. Cváčková 
1), 7. kolo: TK Opava A – TK Ko-
přivnice B 4:5 (D. Drlík 1, D. Bartoň 
1, T. Růžičková 1, T. Růžičková/N. 
Haring 1, D. Drlík/D. Bartoň 1). Ko-
ne�né pořadí soutěže: 1. Tenis Nový 
Jičín A 11, 2. TK Deza Valašské Me-
ziříčí, 3. I.NTC Olomouc 11, 4. TK 
Milo Olomouc 9, 5. Tenis Nový Jičín 
B 8, 6. TK Kopřivnice B 8. 7. SK Vi-
tality Slezsko 8, 8. TK Opava A 6.  

Tenisté TK Kopřivnice B zakončili sezonu v oblastním přeboru dvěma výhrami  

Kopřivnice (mha) – Osmadvacátý roč-
ník poloorientačního nezávodního hobby 
MTB maratonu Kopřivnický Drtič se v le-
tošním roce pojede v sobotu 19. července. 
Registrace na Kopřivnického Drtiče 2025 
byly spuštěny na konci dubna a přihlásit 
se můžete na webové stránce závodu. 
Tamtéž jsou k dispozici všechny důležité 
informace k  podniku. V  době uzávěrky 
tohoto vydání bylo přihlášeno již více než 
370 bajkerů. Loňský ročník jely bezmála 
čtyři stovky účastníků, z nichž 369 nako-
nec zdárně dorazilo do cíle. Letošní trasa 
bude poněkud pozměněná, pořadatelé 
však slibují obvyklou dávku dřiny a adre-
nalinu.     

Jedna z  největších prázdninových 
kopřivnických sportovních akcí opět 
začne hromadným startem na letním sta-

dionu Emila Zátopka, a  to v  sobotu 19. 
července v 7.30 hodin. Kromě startu zde 
bude prezentace před startem (pátek od-
poledne, případně sobota ráno před star-
tem) a také cíl. Přihlašování na Drtiče už 
běží dva a  půl měsíce a  přihlásit se on-
line na webu je možné až do 17. července. 
Přihlásit se lze i později, a to „naživo“, a to 
buď v pátek, nebo dokonce i v den závodu 
v sobotu do 7.00 hodin. Pořadatelé ovšem 
doporučují ideálně včasné přihlášení přes 
web.  

Letošní trasa bude podle pořadatelů 
sice podobná těm minulým, ale tentokrát 
ne úplně stejná. Dle informací z  CHKO 
Beskydy se totiž na hřebenech v okolí Ka-
sáren v jedné oblasti pohybuje medvědice 
s mládětem a v jiné části zase pro změnu 
vlčí smečka také s  mladými. Na jiném 

místě původně zamýšlené trasy je třeba 
zase chránit obojživelníky. Z  těchto dů-
vodů byli nuceni pořadatelé Drtiče letošní 
trasu poněkud změnit. Ani tato zapekli-
tost však nic nemění na tom, že se stále 
pojede přes výraznou část Beskyd a trasa 
tak zůstává z větší části stejná jako v mi-
nulých letech. Délka nejdelší varianty 
trasy by měla zůstat kolem 120–130 km. 
Velkého počtu kilometrů se však nemusí 
obávat každý účastník, protože nejdelší 
variantu nemusí jet všichni. V  průběhu 
Drtiče se dá využít některé ze „zkratek“, 
které účastníky buď dovedou nejkratší 
trasou do cíle (ale pořád co nejvíce v te-
rénu), anebo umožní vynechat některý 
kopec a přejet na další. Tímto je zajištěno, 
že každý účastník může ujet libovolnou 
délku trati (např. 60, 90 nebo 130 km).  

škovská – Ondřej Galia na 
Letní Mistrovství České repu-
bliky staršího žactva (pro roč-
níky narození 2011–2012) na 
50m bazén do Ústí nad La-
bem. Nikol Vyškovská si na se-
veru Čech vyplavala skvělý 
osobní rekord v disciplíně 200 
Z a skončila na krásné 13. po-
zici. V disciplíně 200 VZ brala 
24. pozici. Ondra si v disciplíně 
200 VZ vyplaval 22. místo. Bo-
hužel zaostal daleko za svým 
osobním rekordem zaplava-
ným v 25m bazéně. „Pro oba 
bylo mistrovství republiky vr-

cholem letošní letní sezony 
a  zároveň prvním „mistráko-
vým“ startem v  50m bazéně. 
Když vezmeme v úvahu velkou 
konkurenci plavců z  celé 
země, tak už samotná kvaliû-
kace na tento mítink byla pro 
ně úspěchem a  odměnou za 
velké úsilí věnované přípravě 
po celou sezonu,“ řekla tre-
nérka SK Kopřivnice Petra Ka-
hánková, která byla se svými 
svěřenci v Ústí nad Labem.   

Do třetice se o stejném ví-
kendu další kopřivnický plavec 
– Jiří Zátopek – účastnil Mi-

strovství ČR v  dálkovém pla-
vání na 10  km (51. Memoriál 
Miroslava Krouoa – ČP v dál-
kovém plavání), které se ko-
nalo na vodní nádrži Seč ne-
daleko Chrudimi. Jen týden od 
návratu z úspěšného Mistrov-
ství Evropy juniorů v dálkovém 
plavání v Portugalsku, kde Jiří 
vybojoval pro Česko šesté 
místo, se předvedl ve skvělé 
formě i doma. V Seči první den 
na trati 10  km vyplaval zlato 
v  kategorii kadetů a  v  neděli 
na poloviční trati přidal další 
triumf.  

Kopřivnický Drtič je za dveřmi. U� jste přihlá�eni?   

Na MČR mladšího žactva v Kopřivnici měl domácí klub jedinou zástupkyni – Markétu Kubáčovou. 
V disciplíně 400 metrů volný způsob zaplavala čas 5:37,90 minut.               FOTO: MAREK HAVRAN

Medaile z MČR po 25 letech:  
dorost hasičů z Mni�í slaví bronz 

Kolín (mha) – Dorostenecké družstvo SDH Mniší vybojovalo 
na Mistrovství České republiky v  požárním sportu bronzové 
medaile. Na republikovém šampionátu, který se konal o pos-
ledním červnovém víkendu v Kolíně, tým Mniší, který doplnili 
také mladí hasiči z Hájova, slavil kromě bronzové medaile v cel-
kovém pořadí také další dva dílčí úspěchy, když vybojoval stří-
bro v  požárním útoku a  bronz ve štafetě na 4 × 100 metrů. 
O krásný úspěch se postarala sestava Šimon Holub, Bartoloměj 
Filip, Marek Svatoš, Jan Matula, Dominik Kahánek, Matěj Maléř, 
Michal Záruba a David Jiřík, trenéry byli Svatopluk Holub a Lu-
káš Kavka. O  tom, o  jak mimořádný úspěch se jedná, dobře 
vypovídá i fakt, že Mniší naposledy získalo medaili z mistrovství 
republiky přesně před 25 lety, když na MČR v  červnu 2000 
slavně triumfoval tým dorostenců Mniší.          

Mistrovství České republiky, jehož ûnále se účastnilo pat-
náct nejlepších týmů z celé země, tradičně obsahovalo celkem 
tři disciplíny – požární útok, štafetu 4 × 100 m a běh na 100 m 
s překážkami. Tým Mniší, podpořený také dorostenci z Hájova, 
v Kolíně navázal na velmi povedené a suverénně vyhrané kraj-
ské kolo v Ostravě a také mezi republikovou elitou si vedl vý-
borně. V požárním útoku byli kluci stříbrní, ve štafetě na 4 × 
100 m to bylo třetí místo a v běhu na 100 m s překážkami byli 
šestí. V celkovém pořadí a součtu všech tří disciplín z toho na-
konec pro dorostence Mniší bylo parádní třetí místo. A z tako-
vého úspěchu mají pochopitelně v Mniší oprávněnou radost. 
„Z naší strany panuje určitě maximální spokojenost. Byla tady 
obrovská konkurence, fakt samí silní protivníci. Kluci si v mno-
hých případech zlepšovali osobáky, jako celek jsme měli o dvě 
sekundy lepší čas ve štafetě, což je výborné. Kluci zaslouží 
pochvalu úplně všichni,“ nešetřil chválou Svatopluk Holub, 
velitel SDH Mniší a  zároveň trenér mládežnických družstev 
Mniší, který v Kolíně vedl družstvo společně s Lukášem Kavkou 
z Hájova. Při jednom z velkých úspěchů v historii SDH Mniší 
nebyli dorostenci zdaleka sami, protože se na ně přijela podívat 
velká spousta podporovatelů. „Musíme pochválit všechny, kteří 
za námi do Kolína dorazili auty nebo vlakem. Fanoušků z Mniší 
i  z  Hájova bylo opravdu hodně a  klukům to určitě moc po-
mohlo. Děkujeme všem a medaile jsou i pro ně,“ řekl Svatopluk 
Holub.                    

Výsledky, Mistrovství 
eské republiky dorostu v požárním sportu 
2025, Kolín: celkové pořadí: 1. Seč, 2. Bludov, 3. Mniší. Jednotlivé dis-
ciplíny: požární útok: 1. Seč 27,55 s, 2. Mniší 28,34, 3. Bludov 28,63. 
Štafeta 4 × 100 m: 1. Seč 58,16, 2. Bludov 58,74, 3. Mniší 60,42. Běh na 
100 m s přek.: 1. Seč 85,53, 2. Bludov 87,84, 3. Borovany 89,42, … 6. 
Mniší 93,01. Sestava týmu SDH Mniší: Bartoloměj Filip, Šimon Holub, 
Marek Svatoš, Jan Matula, Dominik Kahánek, Matěj Maléř, Michal Zá-
ruba, David Jiřík.   
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Kopřivnice (mha) – Nejlep-
ším možným způsobem se 
s  rolí favorita v domácím zá-
vodě Přeboru jednotlivců o po-
hár Autoklubu vypořádal kop-
řivnický plochodrážník Jan 
Macek. Třiadvacetiletý borec na 
domácí dráze vyhrál všech pět 
jízd a s plným počtem bodů sla-
vil jasné první místo. Další pod-
nik, na který se mohou fanoušci 
těšit, se v Kopřivnici pojede v so-
botu 27. září – závod I. ligy druž-
stev s účastí domácího týmu.  

V posledních týdnech Jan 
Macek chytil výtečnou fazonu. 
Na mezinárodním MČR na ki-
lometrovém pískovém ovále 
v Mariánských Lázních se jako 
jediný Čech dostal až do ûnále 
a tam v konkurenci jezdců GP 
i přes problémy s řazením vy-
bojoval kvalitní 5. příčku. Skvě-
lou formu potvrdil i v zahajova-
cím závodě I.  ligy v Praze, kde 
hájil barvy kopřivnického SPT 
Proûl Teamu. Pět startů zname-
nalo plný počet 15 bodů, což 
v  součtu s  dalšími týmovými 
parťáky (Zoltán Lovas, 16letý 
Maďar z  Debrecenu při pre-
miéře v lize vyjel 12 bodů, Jakub 
Valkovič 10) udělalo 37 bodů 
a zajistilo vítězství v prvním dílu 
seriálu. Jan Macek pak exceloval 
na 6. závodu Přeboru ČR ve Svi-
tavách. Z pěti jízd to opět byl 
plný počet bodů a jasné vítěz-
ství. S  takovouto formou byl 
v domácím sedmém podniku 

Přeboru ČR jednotlivců právem 
považován za hlavního kandi-
dáta na triumf, a to se také stalo. 
Jan Macek na domácím oválu 
o první červencové sobotě vy-
hrál hned první jízdu, úplně 
stejně dopadly i další jeho čtyři 
a byl z  toho maximální počet 
patnácti bodů a zlatý věnec. Na 
stupních vítězů ho doplnili 
druhý Jan Janíček (Pardubice) 
a třetí Adam Nejezchleba (Divi-
šov). V závodě, v jehož pauzách 

se fanouškům představili do-
mácí mladí adepti tohoto mo-
tocyklového sportu ve věku 10 
až 14 let, zastupovali domácí 
klub AK Plochá dráha Kopřiv-
nice ještě dva další borci. Radek 
Bambuch měl problémy s mo-
tocyklem a  končil závod se 
dvěma body za druhé místo 
v sedmé rozjížďce. Miroslav Ví-
tek se do ostrých jízd bohužel 
nepodíval, odstoupil po tré-
ninku kvůli zadřenému motoru.  

Výsledky, Přebor 
R jednot-
livců, 7. závod, Kopřivnice (5. 7.): 1. 
J. Macek, Kopřivnice (3, 3, 3, 3, 3) 15 
bodů, 2. J. Jeníček, Pardubice (3, 3, 
1, 3, 3) 13, 3. A. Nejezchleba, Divišov 
(2, 3, 2, 3, 2) 12, 4. M. Kameník, Par-
dubice 12, 5. D. Hofman, Pardubice 
11, 6. Š. Melč, Plzeň 9, 7. M. Frýza, 
Plzeň 9, 8. J. Hlačina, Pardubice 9, 
9. K.  Průša, Slaný 8, 10.  L. Hro-
mádka, Pardubice 6, 11. M. Mora-
vec, Svitavy 4, 12. R. Bambuch, Kopř. 
2, 13. J. Dvořák, Svitavy 2, 14. F. Hro-
mas, Svitavy 0, 15. M. Vítek, Kopř. – 
neodstartoval.  

Kopřivnice (mha) – Na desáté 
příčce ve své druhé sezoně v 1.A třídě 
po postupu z 1.B třídy skončili v sezoně 
2024/2025 fotbalisté FC Kopřivnice. Na 
vině je především nepovedená jarní 
část, ve které se tým dlouho trápil a na 
tříbodové vítězství čekal neskutečných 
10 zápasů. Zlepšeným ûnišem jara pak 
tým trenéra Jana Neckáře uhrál desá-
tou příčku, přičemž od šestého místa 
byl vzdálen jen tři body.      

„Ta šestá příčka, od které jsme na-
konec nebyli daleko, by se nám samo-
zřejmě líbila více, ale je to tak, jak to je. 
Ta ztráta ze začátku jara se nedala do-
hnat. My jsme ale na dlouhodobé cestě 
a nečekáme žádné zázraky a postupy 
přes noc,“ ohlíží se za sezonou 
2024/2025 šéf klubu FC Kopřivnice Ja-
roslav Colbert, který vzpomněl i fakt, 
že Kopřivnice disponuje hodně mla-

dým kádrem, což bylo vidět nejen na 
střídačce, ale také na hřišti. „Ano, 
máme hodně mladý tým a  ti mladí 
kluci dostávali hodně prostoru. Čás-
tečně asi i proto jsme neobhájili loň-
skou čtvrtou příčku, která byla vý-
borná. Teď je to o něco níže, ale zase 
na druhou stranu – často se říká, že 
druhá sezona po postupu je velmi dů-
ležitá a  ukáže, jak na tom tým, po-
tažmo klub, je. Myslím, že si i kluci 
v této sezoně uvědomili, hlavně na jaře 
po sérii nepodařených zápasů, že je 
třeba hrábnout a makat. Myslím, že 
náš mladý tým, který je tvořen z drtivé 
většiny z našich odchovanců, potře-
boval i  takovouto těžkou zkušenost, 
která je může do budoucna jen posil-
nit,“ je přesvědčen předseda klubu 
Colbert. Podobného názoru je i trenér 
týmu Jan Neckář, který dělal s týmem 

všechno možné pro obhájení čtvrté 
příčky z předchozí sezony, což se ale 
nakonec, hlavně kvůli zmiňovanému 
nepovedenému jaru, nepovedlo. „Na 
jaře jsme chytili špatnou vlnu a dlouho 
jsme se nemohli chytit bodově, ale 
hlavně herně. Mnoho zápasů jsme sice 
nehráli nějak výrazně hůře než soupeř, 
spíše naopak, ale body jsme měli buď 
žádné, nebo jsme to sbírali po bodu 
za remízu. Tím jsme se propadli tabul-
kou strašně dolů a pak už to šlo ztuha,“ 
ohlíží se za nepovedeným jarem trenér 
Jan Neckář, který viděl jako hlavní potíž 
celé sezony v koncentraci na zápasy 
a časté zbytečné chyby, které soupeř 
pravidelně trestal. „Ofenzivu obecně 
a střelce máme určitě nadstandardní, 
dokazoval to po celou sezonu Marek 
Socha (21 branek – druhý nejlepší stře-
lec celé soutěže), hodně gólů dal mladý 

Patrik Keller, i další kluci umí dobře vy-
střelit a pomoci týmu důležitým gó-
lem. Problém jsme prakticky po celou 
sezonu měli spíše v koncentraci a ve 
zbytečném nabízení šancí soupeři. 
Máme na konci sezony skóre 57:57, 
které jasně poukazuje na to, že prostě 
dostáváme mnoho branek. Tady nás 
čeká nejvíce práce a tohle si musíme 
pohlídat,“ ví dobře kouč Neckář, který 
byl v některých zápasech i jako hrající 
(chytající) trenér. Atmosféru 1.A třídy 
tak má po své první sezoně dobře zma-
povanou a dohoda s vedením klubu 
na pokračování u kormidla týmu Ko-
přivnice byla logickou volbou. „Honza 
je náš domácí, mladý trenér, plně 
spjatý s klubem. Z koncepčního hle-
diska bylo prioritou se s ním dohod-
nout na pokračování u  týmu a  jsem 
rád, že se tak stalo,“ řekl šéf klubu Col-

bert k prodloužení spolupráce s kou-
čem Neckářem, který hozenou ruka-
vici rád přijal. „Jsem rád, že jsem dostal 
důvěru i na další sezonu a že jsme se 
domluvili. Loni jsem dostal tým jen 
velmi krátce před začátkem podzimu, 
moc jsme toho nestihli. Teď je časově 
vše v pořádku a začneme s dostateč-
ným předstihem. Na nový ročník se 
moc těším. Prošel jsem si v 1.A třídě 
celou sezonou a byla to velká škola. 
Některé soupeře jsem vůbec neznal, 
hlavně venkovní zápasy nám ukázaly, 
na co musíme být příště lépe připra-
vení a kde si dát na co pozor,“ těší se 
na novou sezonu Jan Neckář.    

Střelci branek FC Kopřivnice v  1.A 
třídě v sezoně 2024/2025: 21 – Marek So-
cha, 11 – Patrik Keller, 5 – Marek Janša, 4 – 
Vladimír Bruno Hlaváč, Jan Tkáč, Patrik 
Vrba, 3 – Adam Kelnar, 2 – Jan Jašek, Tomáš 
Socha, 1 – Jan Ermis, Filip Kudělka. 

Jan Macek na domácím oválu kraloval a jasně vyhrál Přebor ČR 

Pět jízd, pětkrát plný počet bodů. Jan Macek na domácí trati potvrdil skvělou pohodu a bez za-
váhání na sedmém podniku Přeboru ČR jednotlivců zvítězil.                    FOTO: MAREK HAVRAN

Po loňském 4. místě tentokrát 10. příčka. �Jsme na dlouhé cestě,� říká �éf FC Kopřivnice Colbert   

Gymnastky TJ Sokol Kopřivnice 
vezou z MČR dvakrát TOP 10 

Praha (mha) – Cenné zkušenosti a spoustu zážitků z velkého 
závodu si z Mistrovství České republiky v Černošicích přivezla vý-
prava sportovních gymnastek TJ Sokol Kopřivnice. Do haly Věry 
Čáslavské se díky svým výkonům během sezony probojovaly 
Linda Vu, Lucie Koptíková, Šárka Kubínová, Bára Kahánková, Na-
tálie Vu a Kateřina Takáčová. A mezi více než 250 účastnicemi 
MČR kopřivnická děvčata o předposledním červnovém víkendu 
vybojovala dvě umístění v TOP 10.  

V nejmladší kategorii VS4B (48 účastnic) nastoupila Linda Vu. 
Kromě přeskoku, který nebyl podle představ trenérek, závod zajela 
velmi jistě a obsadila krásné 8. místo se ztrátou pouhých 1,200 b. 
na vítězku. V juniorské kategorii VS5B (35 úč.) si poprvé atmosféru 
„republiky’ vyzkoušela Lucie Koptíková, která si vedla obstojně. 
„Zařadila těžší přeskok, ale chybičky v provedení a nejistota byly 
znát. Přesto je její výkon hodně dobrý a umístila se na pěkné 18. 
příčce,“ zhodnotila výkon mladších závodnic ve výpravě trenérka 
gymnastek TJ Sokol Kopřivnice Dana Rýparová.  

V kategorii VS6B (35 úč.) měla Kopřivnice čtyři zkušené zá-
vodnice. Bohužel jeden smolný okamžik hned zkraje závodu to 
všem notně zkomplikoval. „Zranění Šárky Kubínové hned na prv-
ním nářadí holky znejistilo a bylo to znát na provedení sestav, 
především kladina je potrápila. Nakonec skončila Bára Kahánková 
na 20. místě a Natálie Vu na 22. místě. Pochvalu určitě zaslouží 
Katka Takáčová, která přes slabší přípravu z důvodu maturitních 
zkoušek závod zajela velmi dobře, cvičila jistě a skončila na skvě-
lém 8. místě. Děkujeme děvčatům, Šárce Kubínové přejeme brzké 
zotavení, všem ostatním krásné prázdniny a už se těšíme na další 
závodní sezonu,“ dodala Dana Rýparová.  

Vlčovice (mha) – Deûnitivní jistotu zá-
chrany sice získali až tři kola před koncem 
soutěže, ale na to už se historie ptát nebude. 
Fotbalisté týmu FC Vlčovice-Mniší obsadili 
v 1.B třídě sk. D 11. příčku a splnili cíl, který 
si před startem jara 2025 dali – zachránili 
1.B třídu i  pro nadcházející sezonu 
2025/2026. V ní chtějí hrát o něco výše, než 
bývalo v posledních sezonách zvykem, ide-
álně kolem klidného středu tabulky či výše.    

Do nové sezony 2024/2025 loni v srpnu 
vstoupil silně omlazený tým (s věkovým 
průměrem jen lehoučce nad 20 let) s no-
vým trenérem Danielem Gabryšem dobře, 
když v prvním kole doma remizoval se sil-
ným Jistebníkem, který šest z posledních 
sedmi sezon odehrál v 1.A třídě. Ve druhém 
kole přišla těsná prohra v Nošovicích, ale 
pak už mladý tým prokázal svůj potenciál, 
když doma porazil Janovice a poté remizo-
val na půdě týmu ze špičky tabulky, Jese-
níku nad Odrou. V dalším průběhu šly zá-
pasy se střídavými úspěchy a neúspěchy. 

Potěšením byly jistě vysoké výhry 7:2 
v Bašce a 6:1 s Odrami, naopak velmi těžký 
byl závěr podzimu, ve kterém mladý celek 
prohrál hned pětkrát za sebou. Tuto „deku“ 
si pak tým trochu přenesl i do jarní části, 
ve které dlouho nemohl chytit dech. Na 
vině tomu byly i četné odchody (mj. odešli 
Tuma, Kachel, Vrba, Rusnyák, Sobota, 
Mička). Především dravost, důraz a góly ka-
nonýra Davida Tumy týmu citelně chyběly, 
však také právě on je s velkým náskokem 
nejlepším střelcem týmu, když dal osm bra-
nek jen za podzim. „Těch odchodů fakt bylo 
celkem hodně. Stávající tým, případně noví 
kluci se snažili je nahradit, ale měli jsme to 
těžké. Hlavně jsme se celou sezonu, ale pře-
devším na jaře, trápili s produktivitou. Pro-
stě jsme se na gól nadřeli a dávali jsme jich 
strašně málo,“ ohlíží se za sezonou 
2024/2025 trenér fotbalistů Vlčovic-Mniší 
Daniel Gabryš. Nakonec se tým Vlčovic-
Mniší musel (lehce) strachovat až skoro do 
konce jara, protože dlouho nebylo jasné, 

kolik týmů sestoupí, a „Vlčky“ neměly do-
statečný náskok na předposlední Bašku. 
Deûnitivu dalo týmu až 24. kolo, ve kterém 
Vlčovice vyhrály v Odrách (3:1). „Kolo před-
tím jsme ještě doma porazili Bašku. Tohle 
byly dva klíčové zápasy jara, které jsme měli 
jako velký cíl a zvládli jsme je. Je dobře, že 
si kluci záchranu vykopali a odhodlaně od-
bojovali,“ pochválil svůj tým trenér Gabryš, 
který se už v průběhu jara pomalu díval 
i směrem dopředu na nový ročník. „Už bě-
hem jarních bojů jsme trochu pracovali na 
posílení a stabilizaci kádru pro další se-
zonu, ve které bychom chtěli určitě hrát 
výše než letos, a než se tady hrálo v posled-
ních letech. Věřím, že jsme na správné 
cestě,“ řekl trenér Gabryš. 

Střelci branek FC Vl�ovice-Mniší v 1.B třídě 
v sezoně 2024/2025: 8 – David Tuma (jen za pod-
zim), 5 – Filip Štefek, 3 – Dominik Gabryš, Mi-
chael Holub, Matěj Kachel, 2 – Radim Balcárek, 
Jakub Hutyra, Daniel Koleček, Michal Růžička, 
Lukáš Sobota, 1 – Petr Matěj Horák, Martin Mys-
lík, Josef Rusnyák. 

Tým Vlčovic uhrál záchranu a v dal�í sezoně chce zamířit vý� 

Atleti zase váleli: Feilhauerová 
a Kotek byli vidět na Zlaté tretře 

Ostrava (mha) – Úspěchy kopřivnických atletů napříč všemi 
kategoriemi neberou konce. Tentokrát byli atleti AKEZu Kopřiv-
nice dobře vidět na nejvěhlasnějším atletickém podniku v zemi – 
na Zlaté tretře 2025, která se uskutečnila poslední červnové úterý 
v Ostravě. V rámci tzv. Národního programu se na Zlaté tretře 
představili dva atleti AKEZu – Ema Feilhauerová a Mikuláš Kotek.   

Zlatá tretra, anglicky Golden Spike Ostrava, je prestižní mezi-
národní atletický mítink pořádaný každoročně od roku 1961 na 
Městském stadionu v Ostravě‑Vítkovicích. Patří k nejvýznamněj-
ším a nejstarším atletickým závodům v Evropě, letos byli hlavními 
hvězdami například fenomenální švédský tyčkař Armand Dup-
lantis nebo indický oštěpař a svěřenec Jana Železného Níradž 
Čopra. Před hvězdami toho největšího kalibru se v rámci tzv. Ná-
rodního programu publiku předvedly i mladé naděje české atle-
tiky, mezi nimiž nechyběli ani dva zástupci AKEZu Kopřivnice. 
Čtvrtkařka Ema Feilhauerová (ročník 2005) zaběhla výborný závod 
na 400 metrů, když vybojovala třetí příčku ve skvělém osobním 
a klubovém rekordu 54,15 s. Tento výkon ji poslal do čela národ-
ních tabulek kategorie žen 20–22 let. „Výsledek skvělý, čas skvělý,“ 
shrnula s úsměvem výkon Jana Feilhauerová, trenérka AKEZu. 
A hned pokračovala vážněji. „Ema šla do závodu s letošním za-
běhnutým zhruba čtvrtým nebo pátým časem, takže umístění 
určitě bereme. Ještě více je však třeba ocenit čas, který je skutečně 
dobrý. Teď se soustředíme na 400 přek. a případné splnění limitu 
na červencové ME do 23 let v Bergenu,“ řekla trenérka Feilhaue-
rová, kterou potěšil také druhý kopřivnický zástupce na Zlaté 
tretře Mikuláš Kotek (ročník 2007). Ten byl součástí reprezentační 
štafety U20 na 4 × 100 m, která ûnišovala v solidním čase 40,79 s. 
„Miki si o nominaci do štafety řekl vynikajícím časem na dvou-
stovce 21,46 s na nedávném MČR. Co jsem měla možnost vidět, 
tak v Ostravě svůj druhý úsek běžel pěkně a hlavně se mu dle mě 
povedly obě předávky. Jen tak dál,“ chválila trenérka Feilhauerová.  


